



Ministério da Educação
UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ
DIRETORIA DE PESQUISA E POS-GRADUACAO-PG



ERRATA 01 - EDITAL Nº 29/2018 - DIRPPG

As alterações referentes a essa errata dizem respeito ao subitem 6.8, conforme segue:

No subitem 6.8

Onde se lê:

A avaliação da proposta de pesquisa ocorrerá no **dia 05 de novembro de 2016**, em horário a ser divulgado após o período de inscrições. A presença na entrevista é obrigatória.

Leia-se:

A avaliação da proposta de pesquisa ocorrerá no **dia 05 de novembro de 2018**, em horário a ser divulgado após o período de inscrições. A presença na entrevista é obrigatória.

Ponta Grossa, 17 de outubro de 2018.



Documento assinado eletronicamente por **ANTONIO CARLOS DE FRANCISCO, COORDENADOR(A) DE CURSO/PROGRAMA**, em 17/10/2018, às 15:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0503047** e o código CRC **EEFE5CC9**.

Referência: Processo nº 23064.040689/2018-01

SEI nº 0503047